

国新办发表《中国的政党制度》白皮书

3.1万党外人士任县处级以上职务

据新华社电 国务院新闻办公室15日发表《中国的政党制度》白皮书，全面详细地介绍了中国政党制度的形成、主要特征、基本内涵，全面反映了中国政党制度的发展历程以及在中国经济社会发展中发挥的重要作用。

白皮书指出，中国多党合作制度为各民主党派的政治参与开辟了制度化渠道，把各种社会力量纳入政治体制，巩固和扩大人民民主专政国家政权的基础。

白皮书显示，截至2006年底，担任县处级以上职务的民主党派成员、无党派人士共有3.1万人，他们对分管的工作享有行政管理的指挥权、处理问题的决定权和人事任免的建议权。

中国邮政储蓄银行河南省分行挂牌成立

目前尚不能办房贷业务
□晚报记者 李亚洁
通讯员 王远

本报讯 经河南银监局批准，中国邮政储蓄银行河南省分行于昨日上午在郑州市挂牌成立。这是继广东省分行10月11日在广州挂牌之后，中国邮政储蓄银行在全国成立的第二个省分行，原河南省邮政公司副总经理宋英忠任河南省分行行长。

中国邮政储蓄银行河南省分行的成立，是我省邮政体制改革取得的又一重大阶段性成果。据介绍，河南邮政储蓄于1986年恢复开办，1999年独立开办，21年来已经建成全省覆盖面最广的个人金融服务网络。截至目前，河南邮政储蓄存款余额突破1000亿元大关，持有邮政储蓄绿卡的客户超过1635万户，每年通过邮政储汇办理的异地交易资金达1700多亿元。

据省邮政公司有关负责人介绍，新成立的中国邮政储蓄银行河南省分行尚不能办理房贷业务。

寻求战略合作伙伴

现有郑州市金岱工业园区郑州日报社印务发行中心一期建设工程和工人路30号院郑州日报社印刷厂旧址土地商住开发，两个工程项目征求战略合作伙伴共同开发！

欢迎前来洽谈合作！

报名时间：2007年11月8日—11月19日

报名地点：郑州市工人路30号郑州日报社印刷厂办公楼3楼郑州日报社印务发行中心工程指挥部。

报名方式：报名单位在规定时间内，携带公司营业执照、法人证书、银行资信等相关证件前来报名（报名时须带原件并应有加盖公章的复印件一套）。报名资料费5000元。

联系人：巩先生 曹先生

联系电话：0371-67655118 67655789

油价上涨可能影响春运票价

国家发改委称河南等10省区市公路客运拟采取顺价措施
郑州开始向出租车发放11月、12月份燃油补贴332元

国家发改委昨日发布一份报告称，11月1日起，国内汽油、柴油出厂价格每吨分别提高了500元，给交通运输行业带来较大影响。各地价格主管部门根据不同交通运输行业特点和当地实际情况，积极研究采取措施，及时疏导成品油价格调整造成的影响。

公路运价

我省动态：
拟采取顺价措施

河北、上海、浙江、安徽、福建、江西、湖南、贵州、陕西等9个省、市已采取了顺价措施。内蒙古、吉林、江苏、山东、河南、海南、重庆、云南、甘肃、新疆等10个省、自治区、直辖市拟采取顺价措施。其中山东、河南、海南、重庆、甘肃拟研究核定收取燃油附加费。

出租车运价

我省动态：
已制定顺价措施

河北、安徽、福建、河南、广东、贵州等6省已经制定了顺价措施。正在起草或已下发文件，允许各地市按照运油价格联动机制，采取调高出租车运价、提高起步价或收取燃油附加费的方式疏导成品油价格上涨矛盾。

公交运价

国家要求：
发补贴稳定价格

各地严格按照国家有关规定要求，将国家对城市公交、农村公交补贴发放到有关经营单位，弥补成品油价格上涨对成本增加的影响，保持城市公交、农村公交价格稳定。

春运票价

行业预测：
很难维持今年水平

成品油价格提高增加了稳定春运票价工作难度。2007年春运期间，出台了道路客运票价不加价的措施，取得良好效果，受到社会各界广泛欢迎。这次成品油价格调整后，经营者成本普遍增加，2008年春运票价已经很难维持在2007年水平上。



记者打探

郑州打的还是老价钱

记者从市客运管理处了解到，目前，客运管理处还未接到调整运价的通知，仍按现行运价进行营运，“如果营运价格有变化，将及时向社会公布”。

为应对持续上涨的燃油价格，中央财政继续对渔业、林业、城市公交、农村客运和城市出租车等5个行业给予财政补贴。昨日，市客运管理处开始向出租车发放11月、12月两个月的燃油补贴332元。晚报见习记者 李萌

铁道部尚未考虑提高铁路票价

铁道部一工作人员表示，油价上涨确实增加了铁路部门的运输成本，不过目前铁路部门尚未考虑提高票价以消化由于油价上涨带来的成本增加。“发改委强调的是道路交通，铁路并不包括在内。”该工作人员称，由于铁路运输目前电气化铁路占一定比例，对成品油依赖程度不强，加之2007年铁道部曾宣布今后春运不涨价，所以他个人分析2008年春运涨价的概率很小。

专家观点

票价上涨应低于成本涨幅

昨日，就春运票价可能上涨一事，记者采访了著名经济学家、国务院特邀监察员梁小民。他认为，春运票价上浮符合市场规律，但是“上涨幅度应低于成本上涨幅度”。此外，梁小民认为，虽然国际油价还在持续上行，但发改委近期应不会再上调成品油价格。除署名外均据《新京报》

首届印博会今天开幕 1068家客商会聚郑州



昨天上午，国际会展中心一楼展厅内，工作人员在布置朱仙镇木版年画展品。晚报记者 马健 图

中原开盛会，印品竞芳菲。今日，首届中国（郑州）印刷包装产品博览会将在郑州国际会展中心开幕。德国海德堡、日本三菱、小森、上海电气、北人集团等1068家客商应邀参加。昨日，记者在现场看到，布展已接近尾声，各项准备工作基本就绪。□晚报记者 徐刚领

一台印刷机高达700多万元

昨日，郑州国际会展中心三菱重工业株式会社展台工作人员称，此次三菱来的一台印刷机价值就达600多万元，展会期间还要现场搞印刷演示。兆迪印刷机械有限公司的一台印刷机更是高达700多万元，这也是此次展会最贵的一台印刷机，“这台印刷机已经卖到了河南，展出结束后就不用再拉走了”。
北人集团现场展示8台机器

在北人集团的布展现场，负责销售工作的盛振旺告诉记者，北人集团这次来了8台机器参会，最贵的一台达468万元。印刷、装订等也将做现场展示。

郑州展台大打文化牌

在郑州市展台前，工人们正在忙碌地装点着。据了解，郑州市展台达99平方米。小樱桃、《小小说》、郑州购书中心等郑州文化产业品牌将集中亮相。

首届中国（郑州）印刷包装产品博览会 今日开幕

首届中国（郑州）印刷包装产品博览会将于11月16日至18日在郑州国际会展中心隆重举行。展会集中了国内外知名品牌的印刷设备生产企业参加，有1000多家印刷包装企业参展，展会还将进行美术包装设计作品展示，开展人才技术交流活动。

我国著名的四川绵竹木版年画、山东杨家埠木版年画、江苏桃花坞木版年画、陕西凤翔木版年画、开封朱仙镇木版年画，将现场进行印制操作演示，并向观展嘉宾免费赠送。热忱欢迎社会各界朋友、高校师生及业内人才前往观展。